

# 本月起,电动三轮车不能再上路了!

## 6月,这些新规要实施

5月一过,临安马上迎来“热气腾腾”的6月。本月起,电动三(四)轮车退出临安的历史舞台。此外,还有一大波来自国家、省、市等的新规定将影响临安人的生活。

### 电动三(四)轮车 退出临安的历史舞台

6月1日起,市交警大队联合城市管理局、市场监督管理局等部门,在全市域开展电动三(四)轮车专项整治行动,其中包括公共服务类电动三(四)轮车,对未落实“五统一”的车辆作出处罚。

根据规定,公共服务类电动三(四)轮车驾驶人年龄必须在18周岁以上、70周岁以下,身体健康,持有准驾车型为D级的驾驶证,驾驶人还必须持有车辆备案证、记分卡,并悬挂于胸前。

### 浙江女职工生育 享受98天产假

为维护女职工劳动权益,依法保护女职工在劳动时的安全和健康,浙江出台《浙江省女职工劳动保护办法》,6月1日起正式施行。

办法规定,妇女享有与男子平等的劳动就业权利,在劳动报酬方面,用人单位要实行男女同工同酬。女职工生育享受产假98天。

符合法律、法规规定生育子女的女职工,可在法定产假期满后,享有三十天的奖励假,不影响晋级、调整工资,并计算工龄。

### 网络安全法: 不得出售个人信息

2017年6月1日起,法律进一步界定关键信息基础设施范围;明确加强对个人信息保护;对攻击、破坏我国关键信息基础设施的境外组织和个人规定相应的惩治措施;增加惩治网络诈骗等新型网络违法犯罪活动的规定等。

### 提供开房记录、人肉搜索 将构成犯罪

6月1日起正式施行,新的司法解释明



确,非法获取、出售或者提供行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息等个人敏感信息五十条以上的,即构成犯罪,处三年以下有期徒刑或者拘役。

首次明确“人肉搜索”案件中,行为人未经权利人同意将其身份、照片、姓名、生活细节等个人信息公布于众,实际是向不特定多数人提供公民个人信息,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役。

### 无人机进入实名登记时代

近日,中国民用航空局航空器适航审定司正式发布《民用无人驾驶航空器实名制登记管理规定》,正式宣布上线测试运行民用无人机登记注册系统。规定适用于在中华人民共和国境内最大起飞重量为250克以上(含250克)的民用无人机,要求自2017年6月1日起,购买民用无人机的拥有者必须按照本管理规定的要求进行实名登记。

### 百度实行实名制

日前,百度网盘、百度贴吧等产品相继宣布实行实名制认证。根据即将于6月1日正式施行的《中华人民共和国网络安全法》的相关规定,如果用户届时未完成实名认证操作,在后续使用百度部分产品中发布信息、评论等相关功能时将可能受到限制。

为确保用户继续获得优质的服务体验,建议大家尽快完成实名制操作。不过,实名制不会影响其搜索服务。

### 多家快递公司上调派送费

近日有消息称,圆通、申通、中通、韵达、百世汇通、天天快递等快递可能从6月1日起,将快递派送费在原有基础上上调0.15元/票。虽然目前这个价格上涨并不是要给快递费用涨价,但也有人称,此轮行业调价确实可能是快递业价格上涨的重要信号。

来源:人民网、浙江发布

## 我市开展中型水库防汛防台应急预案演练

6月15日起,临安市将正式进入主汛期,为有效防止和减轻灾害损失,6月6日,临安市防汛抗旱指挥部联合浙江浙能华光潭水力发电有限公司举行了临安市中型水库防汛防台应急预案演练。

本次演练以遭遇2016年台风“尼伯特”为背景,还原当时强降雨情形,为突出演练效果,还增大了一级水库的出入库流量。演练分为四个点,分别是华光潭梯级水电站一级大坝、一级厂房、防汛指挥中心以及观摩区。

华光潭一级水电站位于临安市分水江干流昌化江上游的巨溪,坝址在原鱼跳乡华光潭村下游2km。笔者沿着崎岖的弯路一直向上,坝上空气清新,带着蒙蒙细雨,风景甚

好,可演练人员来不及欣赏此间美景,脚步匆匆,行动迅速,接到指示后立即模拟开闸放水。

一级大坝泄洪后流量加大,一级厂房尾水出现倒灌现象。抢险队在接到命令后,立即赶往一级厂房堆起沙包,做好抗洪抢险的准备。

整个演练过程历经两个多小时圆满结束。临安市水利局有关领导说道:“此次演练重点在于符合自身实际,可以说是非常成功。”除此之外,更是提出了几点要求:首先对于防汛事宜,大家需要更加重视;其次,在面对真正的灾害时,往往会有很多不可预料的情况,希望以后的演练能够设置更多的困难,更加复杂一点;还有必须完善各



项措施,确保预警信息宣传到位;最后还是要努力完成上级交代的任务,确保各项工作落到实处。

郭蕾 吴德成